PARENT SURVEY OUTCOMES (July 2022 - 168 responses)

Question % agree or strongly agree Governing Body Statement
[My child feels safe at this school. 100.0% Thank you to everyone for completing
[My child is making good progress at this school. 100.0% our annual survey, having such a large
e e - . response rate helps know about how the
is school meets my child’s particular needs. 100.0% - S
This school ensures my child is well looked after. 100.0% future priorities.
IMy child is taught well at this school. 100.0%

This school helps my child develop skills in It is wonderful to see such high positive
lcommunication, reading, writing & mathematics. 100.0% responses across all areas and overall
|Behaviour in the school is good which ensures a happy how happy families are with the school

and safe learning environment. 100.0% and reflects the impact of work
IMy child enjoys playtimes. 99.4% identified from last year's survey
This school deals with any cases of bullying effectively. o cum:u.::'nﬂtmn az I
|(Bullying includes persistent name-calling, cyber, racist PR SERIR G BrOceuIey,
and homophoebic bullying). 96.2%
[™ h'ldbp fits f v:l ‘cular club i s e
y child benefits from extra curricular clubs. 96.4% i il s vk

This school helps me to support my child's learning. 100.0% and to parents for

This school listens to my concerns. 98.8% their support.

This school keeps me well informed. 97.6%

The Leadership Team is approachable. 100.0% This year we also asked opinions about
The Governing Body Is effective. 99.3% school lunches and 91.1% of responses

were positive. Going forward our Junior

Governors will continue to work with the

catering company we use to improve this
for more children.




